

# सम्पूर्ण एशियाई लीडर्स मीट की तैयारी

नयी दिल्ली, 12 दिसम्बर। सिंगापुर 21 जनवरी को एशियन बिजनेस और सोशल फोरम के तहत मरीना बे सैन्ड्स, सिंगापुर में हो रहे एशियास ग्रेटेस्ट ब्राण्ड्स एंड लीडर्स के तीसरे संस्करण की सिंगापुर, इंडिया, इंडोनेशिया, बांग्लादेश, श्रीलंका, थाइलैण्ड, चीन/हाँगकाँग, म्यांमार, यूएई और मलेशिया के प्रतिष्ठित गणमान्य व्यक्तियों की उपस्थिति में एकदिवसीय मेगा समिट के रूप में मेजबानी करेगा, जहाँ व्यापार और सरकारी क्षेत्रों के प्रमुख नेता आर्थिक सहयोग के नये रास्ते, एशियाई क्षेत्र में प्रथम नेटवर्किंग और निवेश के अवसरों को सुविधाजनक बनाने के लिए एकत्र होंगे। इण्डो-सिंगापुर बिजनेस एंड सोशल फोरम 2019 के

## सूचना

सर्व विदित हो कि मैंने अपना नाम ओमकार से बदलकर ओमकार सिंह कर लिया है। निवासी SA माडल शहर, बरेली।

## सूचना

मैंने अपना नाम Mohammad Kasif से बदलकर Mohammad Kashif

2018 के माध्यम से, हम एशिया द्वारा हासिल किए गये प्रौद्योगिकी सामाजिक और आर्थिक प्रगति को उजागर करना चाहते हैं, और हम एशिया में मौजूद विभिन्न सामाजिक-आर्थिक चुनौतियों और उनको नियन्त्रित करने के बारे में भी चर्चा करेंगे। साथ ही, फोरम भारतीय उपमहाद्वीप, दक्षिण एशिया और मध्य पूर्व के हमारे समय के 300 महान नेताओं-सीइओ, सीएफओ, सीटीओ, सीएचआरओ, व्यवसायियों, निवेशकों, सरकारी और रॉयल पदाधिकारियों और कार्यकारियों को शामिल करने वाली गहन चर्चाओं के लिए एक शानदार मंच भी उपलब्ध करायेगा। नामांकन में निम्नलिखित ब्राण्ड्स शामिल हैं: एमार प्रापर्टीज (दुबई), हमरिया फ्री जोन (यूएई), अदानी रियल्टी (इंडिया), कल्याणी स्टील्स (इंडिया), प्राज इंडस्ट्रीज (इंडिया), द गुआडियम स्कूल (इंडिया), रेवा यूनिवर्सिटी (इंडिया), कुबेर ग्रेन्स एंड स्पाइसेज (इंडिया), प्रियदर्शनी ग्रुप ऑफ स्कूल्स (इंडिया), पुणे इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट (इंडिया), स्नेह हास्पिटल (इंडिया), रेमी लॉक्स (इंडिया), आरोमा एग्रो (इंडिया), एमएसएल

इंडिया (इंडिया), सस्टेनेबल एग्रो (इंडिया), आनंद निकेतन स्कूल (इंडिया), साल्टी ग्रुप (इंडिया), ओमीकॉन ग्रुप (बांग्लादेश), स्वप्नो ग्रुप (बांग्लादेश), अनवर ग्रुप ऑफ कंपनीज (बांग्लादेश), पॉवरट्रैक (बांग्लादेश), लोट्टो (बांग्लादेश), बायोफार्मा (बांग्लादेश), बसुन्धरा ग्रुप (बांग्लादेश), लेक्चर पब्लिकेशन्स (बांग्लादेश), बीबीएस केबल्स (बांग्लादेश), लेबुआ होटल्स एंड रिसार्ट्स (थाइलैण्ड), लंका स्पोर्ट्सजेन (श्रीलंका), स्पा साईलॉन (श्रीलंका), बोपिटिआ ऑटो (श्रीलंका), पैशन पियर्स (सिंगापुर), स्टारहब (सिंगापुर), समिट पॉवर (सिंगापुर) इत्यादि। समिट के महत्व को उजागर करते हुए, एशिया वन मैगजीन और यूडब्ल्यूजी मीडिया के ग्लोबल हेड एंड प्रिंसिपल पार्टनर, रजत शुक्ल ने कहा, हम सम्पूर्ण एशिया के लिए उत्कृष्ट मंच तैयार करने की प्रक्रिया में हैं, और पहले कभी न बनाये गये निवेश, नेटवर्किंग और विकास के अवसरों के लिए पूरे एशिया के उत्कृष्ट, शक्तिशाली और उभरते ब्रांडों को अभूतपूर्व मान्यता प्रदान करते हैं।